
 

令和元年１１月１６日 

              

昭和中学校ＰＴＡ 

会長  新井 明良 

令和元年１１月１６日（土）、ＰＴＡ会議室にて第４回運営委員会を行いましたのでご報告致します。 

１、 会長より 

 2 学期も多くの保護者の方にご協力いただき、PTA 活動を滞りなく行うことができております。来週は文化

厚生委員会の皆さんが企画してくれましたお菓子作りも開催されます。これからも是非 PTA 活動を通して、楽

しみながら懇親を深めていただきたいと思います。 

私には二人の子供がおり、昭和中学校に今年度で 6 年間お世話になりますが、音楽祭を初めて先日観ることが

できました。 

 自分の子供をはじめ、生徒全員が音楽祭まで真剣に練習に取り組んできたことが、各クラスの合唱を聞くとよ

くわかりました。審査項目は各クラスが奏でた合唱音楽だけではなく、服装やほかのクラスの合唱音楽を聞く姿

勢までも対象になっており、合唱審査中の全生徒が作り出す会場中を張りつめる空気感と、休憩時間や先生方の

合唱を楽しんでいる時の全生徒の緊張がゆるんだ時のあふれる笑顔のギャップが、私にはとても新鮮で感動しま

した。子供たちが普段私たち親には見せない真剣な顔と笑顔を見れたことがとても嬉しかったです。 

 これからも子供たちにはこの昭和中学校で素晴らしい体験や経験、そして学習ができるように、PTA 活動を進

めていきたいと思いますので，これからも皆さまのご協力をよろしくお願いいたします。 

 

２、校長先生より 

   日頃よりＰＴＡの皆さんには学校教育にご協力いただき感謝します。音楽祭では保護者の方にご尽力いた

だきありがとうございました。感動の音楽祭を終えることができました。また、道徳地区公開講座では、40

人を超える保護者の方に来ていただきました。今年は保護者の方に道徳の授業を教員と体験していただきま

した。先週行われた新入生保護者説明会でＰＴＡ本部の方よりＰＴＡ活動について説明をしていただきまし

た。12 月には全校面談があります。ご出席の程よろしくお願いします。 

    

３、本部報告  

・活動報告（9 月 1 日～11 月 16 日まで） 

 

9 月 19 日（木） 昭和中地区連絡会役員会 

9 月 20 日（金） 第二回市中Ｐ協理事会・会長会（瑞雲中） 

9 月 25 日（水） 市中Ｐ協役員交流会（瑞雲中体育館） 

10 月 10 日（木） 富士見丘小地区委員会常任委員会 

11 月 2 日（土）  東部ブロック講演会・交流会（共成小） 

          講演内容：東大サークルによる「親子で体験できるサイエンスショー」 

11 月 8 日（金） 市小中Ｐ協教育懇談会・懇親会（昭島市役所市民ホール） 

          講演内容：南極の魅力とエコ生活～身近な環境問題について考える～ 

講師：渡邉研太郎さん（国立極地研究所名誉教授） 

11 月 9 日（土） オリンピック・パラリンピック講演会 講師に花束贈呈 

          講師：黒須成美さん（女子近代五種選手） 

 新入生保護者説明会 

運営委員会だより 

No.４ 



11 月 11 日（月） 第四回役員会 

11 月 12 日（火） 昭和中地区連絡会研修会 

研修内容：造幣さいたま博物館見学、草加煎餅作り体験 

11 月 16 日（土） 第四回運営委員会 

 

・活動予定（11 月 17 日～1月 10 日まで） 

12 月 10 日（火） 昭和中地区連絡会役員会 

12 月 19 日（木） 富士見丘小地区委員会常任委員会 

1 月 8 日（水） 第五回役員会 

 

 

4、委員会報告  

★1組委員会 

活動報告 １０月 ３日（木） マラソン大会応援 

               ７２校の生徒が参加。１組は２５名参加。全員３０００Ｍ完走。 

活動予定 １１月２６日（火） 校外学習 

★１学年委員会 

活動報告  ９月２５日（水） 市中Ｐ役員交流会出席 

     １１月  ９日 (土)  スキー移動教室保護者会後、定例会 

活動予定  １１月 学年だより作成 

★２学年委員会 

活動報告 １１月 ９日（土） スキー移動教室説明会後、学年保護者会 

活動予定 １１月２７日（水）１５：００～定例会  １２月に学年だより発行予定 

  ★３学年委員会 

     活動報告 １０月 ４日（金） 第２回定例会 

                    １０月１８日（金） 学年だより印刷 

          １０月２１日（月） 学年だより配布 

 

  ★卒業対策委員会  

     活動報告 １１月 記念品の決定 （名前入り多機能ボールペン） 

     活動予定 １１月 生徒の人数を確認し、発注予定 

              記念品のお知らせ 作成予定              

★文化厚生委員会  

 活動予定 １１月１８日（月） 10:00～12:00 調理室にて、お菓子作り開催 

                お菓子作り後 定例会 

★広報委員会 

    活動報告 １０月３１日（木） 音楽祭 撮影 

         １１月 ９日（土） 近代五種実技講演会 撮影 

    活動予定 １１月１８日（月） お菓子作り 撮影 

          １月１２日（日） 新春駅伝大会 撮影  

★生活委員会 

〇あいさつ運動 



   活動報告  ９月２５日～２７日（３日間）参加人数 １９名 

       （意見・感想・改善点） 

       ＊朝、たくさんの生徒の顔を見てあいさつする機会はないのでとても良い活動だと思いました。 

＊ほとんどの子たちがあいさつを返してくれて、さすが中学生だと思いました。 

＊活動前に登校する生徒も多くいたので、8 時前に集合して 8 時には活動できるとよいと思いま

した。 

 〇制服リユース 

     活動報告  ９月１４日（土） 制服リユース開催 参加人数４名 利用人数８名 

         （改善点） 

         ＊学校公開日に合わせているので、休み時間に校内放送でお知らせしたり、前日にメール配信し

たりすれば利用者が増える。またメール配信により印刷資源の節約にもなる。 

         → ・当日の校内放送と前日までに周知のためのメール配信は依頼があれば行います。 

           ・制服リユースの利用は基本的にいつでもできますので、利用する際の注意点など利用方法

について今後配布される各学年だよりに掲載するようにします。制服リユース担当の方に

利用方法をまとめていただき，PTA 会長，校長の確認済みしだい各学年だよりで周知して

いきます。 

 

  〇音楽祭 

     活動報告  １０月３１日（木） 音楽祭にて受付・案内等  参加人数 ２１名 

         （意見・改善点） 

＊特に大変なこともなく、受付を行うことができた。 

＊アンケートの回収は、声かけをして何とか書いてもらった。 

＊ホールの出入り口は 1 階だけなのに数名 2 階から入られたようでしたので、階段下にホワイ

トボードを置いた。 

＊受付では、はじめに歌う 1 年生のところが混雑し、開会に間に合わない状況だったので、1 年

生だけは両方の机に名簿があるとよいと思った。 

＊プログラムに午後の入場時間を記載してほしい。 

→・間違って 2 階から入らないように来年度からは階段下にホワイトボードを設置します。 

           ・朝の受付で混乱が起きないように 1 学年の名簿を 2 通用意します。 

・プログラムに午後の入場時間を記載するかは検討します。 

 

  〇道徳意見交換会 

     活動報告  参加人数 約 40 名 詳細は次回報告 

５、その他の報告 

○ 「市への要望書」について：全体の調整が済み，先日市中 P 事務局から市へ提出しました。要望に対しての市から

の回答が届きましたら報告いたします。 

○ 新春駅伝大会について：今年度からコースと出走時間が変更されました。当日の PTA 活動については地区連の方 

たちと相談し、決定次第報告いたします。 

○ 今年度の卒業を祝う会の活動方針について：本日の運営委員会後に校長先生と卒業対策委員会さん、そして PTA 本

部で話し合いを行い，検討結果を後日報告いたします。 

 

 



★選考委員会 

    活動報告  ９月 ２日（月） 在校生保護者あてにアンケート用紙配布 

          ９月１８日（水） アンケート用紙回収後、定例会 

         １０月３０日（水） 新入生保護者あてのアンケート用紙印刷 

         １１月 ９日（土） 新入生保護者説明会にてアンケート用紙配布 

         １１月１１日（月） 本部との話し合い 

    活動予定 １１月２７日（水） 定例会 

 

６、議題   

  ★各学年のＰＴＡ学年だよりを学校ホームページに載せることはできないか。 

   → 検討します。 

   

  

    

次回の運営委員会は１月１１日(土)１０時からＰＴＡ会議室（３F）です。 

 


